

День Харківської області

Харківська обласна рада V скликання прийняла рішення про щорічне відзначення 19 вересня Дня Харківської області. Цю дату приурочено до дня остаточного визволення в 1943 році нашого краю від німецько-фашистських загарбників.

Сьогодні Харківська область – це провідний промисловий, культурний, освітній та інноваційний центр, один з найпотужніших регіонів України. Частка Харківської області в обсязі валового внутрішнього продукту країни в 2018 році склала 6,6%.

За оцінкою, на початок 2020 року в Харківській області проживало майже 2,7 млн. осіб, що становило 6,3% від загальної чисельності наявного населення України.

За підсумками 2019 року в Харківській області зосереджено 7,5% усієї реалізованої промислової продукції в Україні, 8,2% виробленої будівельної продукції, 6,5% житлового фонду, 5,6% продукції сільського господарства, 6,6% підприємств, 7,5% обороту роздрібною торгівлі, 11,5% студентів, 15,8% працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок.

У рейтингу регіонів України за 2019 рік за такими показниками як обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) область посіла 5 місце, обсяг виробленої будівельної продукції – 4 місце, за кількістю студентів у закладах вищої освіти на початок 2019/20 навчального року та кількістю працівників, задіяних у виконанні наукових досліджень і розробок – 2 місце. За результатами обстеження робочої сили у Харківській області спостерігався найнижчий серед регіонів України рівень безробіття населення у віці 15–70 років.

Харківщина поєднує славетний досвід минулого і сучасного, її люблять мешканці, нею милуються гості. Нехай сила, міць, енергія і багатства рідного краю допомагають вам на шляху до успіху та звершення добрих справ, які обов'язково примножать велич Харківської області!

Довідки за телефоном: (057) 731 43 54

Більше інформації: <http://kh.ukrstat.gov.ua>

© Головне управління статистики у Харківській області, 2020

Некомерційне тиражування та поширення дозволяється з посиланням на джерело.